Bunaoose
MOOMEHJINBU




JIOKaJIHN NPOMEHTNBI

O neknapmpaHn BbB DYHKLUATA

O BnuanMMKM ca oT MACTOTO Ha AeKnapupaHe Ao
Kpasa Ha dYyHKUMATA uam 6s1o0Kka B KOUTO ce
HaMupar

O cbuwecTByBaT A0KATO DYHKLMATA 3aBbpLUM
N3MbJIHEHNETO U




[ nobanHn NpoMeHJSINBI

O peknapmpaHu ca N3BbH BCUYKU PYHKLUU

O BnuanMm ca oT MACTOTO Ha AeKnapupaHe ao
KpaAa Ha nporpamara

O cbwecTByBaT A0KATO 3aBbpLUM U3MBJIHEHUETO
Ha NporpamMara




[TpuMep: BnaooBe NpoMeHJINBI

int a; // rnobanHa npomMeHnnBa

void MyFunction() {
int b; // nokanHa npomMeHnmBea
b=25;
a=1717;

b

int main() {
a=3;
return O;

¥




Kora Koe aa noszi3Bame?

e OYHKUMATA € KaTO MHCTPYMEHT — Cb3AaJEHA € Aa BbpLUU
HelWo, U Aa BbpHe pe3ynraT

e KaTo dbopMasiHM napamMeTpu U nojgaBamMe caMo OHOBAQ,
KoeTo e Heo6XxoaAMMO Aa 3Hae, 3a Aa CBbpLluM paboTaTa cu

e AKO 3a U34YUCNEeHNATa U ca HY>XXHW AOMNBbJIHUTEJTHN
BEJIMUNHUN, TE CE AEK/TaPpUNPAT B HEA KATO JIOKAJTHU
MPOMEHJTUBUA

e [To6anHu NpoMeHIMBU AeKlapupamMe, Korato HAKOJKO
dyHKUMM non3eaT obLWwKM AaHHK

o [106a/1HUTE NpoMeH/InBM TPsibBa Aa ce rnosi3BaTt
recresinBo, 3aljoTo rnpaBsT QYHKUNNTE 3aBUCUMUN €JHA OT

Apyra



KaKk nirnexxnat geknapauunmnre?

r7106as1HN rIPOMEH/INBU;
T mme(CrnncoK rnapamMeTpu)

{

JIOKaJIHW [MPOMEHJINBMU
KOMaHAau,;

O Tun - onpeagens pesynrata KOUTO Bpbla PYHKUMATA

O cnucbK NapaMeTpu — ONUCBAT AaHHUTE, KOUTO Tpsabea Aa
noaajeM Ha pyHKUMATA 3a Aa paboTu

O nokaJIHU NPOMEHJZIMBU — ONUCBAT AaHHUTE, cneundunyHn
CaMo 3a Ta3n PYyHKUMS

O rno6asiHn NPOMEHJIMBU — aKO Ce Hasara HAKOJKO
byHKUMM Aa non3saT obLwM AaHHM




[1BUXKeHneTo Ha fgaHHUTe

a2robarsiHu ripoMeHriusu

s

rnmaBHa
dbyHKLUMA

JIOKarHu
MPOMEH/IUBU

napa/vlempu>
<pe3ynmam

{

dbyHKuma 1

J1I0KarHu
MPOMEHIUBU

dyHKUMNA 2




BAPHO nanm HEBAPHO?

Hanumere int a, b, sum;

dynkmus, xoaT0  yoid CalcSum() {

HaMHupa cymara sum=a+b-
>
Ha JIBE YHCIIa !




Heyna4yHO!

Hanumerte int a, b, sum;
dynkmus, xoaT0  yoid CalcSum() {
HaMHpa cymara sum=a-+b-
Ha JIBE YWCJIa } ’
a=J;
b=4;
CalcSum();
cout<<sum<<endl;




BAPHO nanm HEBAPHO?

Harnmirere

(G YHKIHS, KOSTO
HaMHUpa cymara
Ha JIBE YKCJa

vold CalcSum(int a, int b,

int sum) {
sum=a-+b;

j

Int sum;
CalcSum(4, 5, sum);

cout<<sum<<endl;




HeBAPHO!

Hamumere

dynxuusd, kosaTo | yoid CalcSum(int a, int b,
HaMHpa cymara

int sum) 4
Ha JIBE YWCJIa

sum=a-+b;

j

Int sum;
CalcSum(4, 5, sum);

cout<<sum<<endl;




Harnmirere

(G YHKIHS, KOSTO
HaMHUpa cymara
Ha JIBE YKCJa

Hee®eKTnBHO!

vold CalcSum(int a, int b,

int &sum) {
sum=a-+b;

j

Int sum;
CalcSum(4, 5, sum);

cout<<sum<<endl;




BApHO!

Hamuiere
bynxnud, koATo | int CalcSum(int a, int b) {

HaMHupa cyMara : .
Ha BI; III/I}CIJJ'Ia mnt Sum,
s sum=a-+tb;
return sum;

j

cout<<CalcSum(4, 5)<<endl;




EdpeKTMBHO!

Hamumere

bynxnud, koATo | int CalcSum(int a, int b) {

HaMypa cymara return a+b;
Ha JBE YHCJIa !

cout<<CalcSum(4, 5)<<endl;




BAPHO nan HEBAPHO?

Hanumiere double r;
(dynKIMH, KOUTO  const double pi=3.14;

HAMHUPAT THIETO 4 ouble CalcLice() {
1 OOMKOJIKA Ha

1 KKt
KT return p1*r*r;

j

double CalcObikolka() {
return 2*p1*r;

j




Hanumere
(hYHKILIMH, KOUTO
HAMHUPAT JUALETO
1 OOMKOJIKA Ha
KPBI

Heynoa4HO!

double r;
const double p1=3.14;

double CalcLice() {
return p1¥*r*r;

j

double CalcObikolka() {
return 2*p1*r;

j




BAPHO nanm HEBAPHO?

Hamumere

(P YHKIIHH, KOUTO
HaMUpaT JULETO
1 OOMKOJIKA Ha
KpbI

double CalcLice(double r) {
const double p1=3.14;

return p1*r¥*r;

h
double CalcObikolka(double r)

{
const double p1=3.14;

return 2*p1*r;

j




Hamumere

(P YHKIIHH, KOUTO
HaMUpaT JULETO
1 OOMKOJIKA Ha
KpbI

Hee®eKTnBHO!

double CalcLice(double r) {
const double p1=3.14;

return p1*r¥*r;

h
double CalcObikolka(double r)

{
const double p1=3.14;

return 2*p1*r;

j




Hamumere

(P YHKIIHH, KOUTO
HaMUpaT JULETO
1 OOMKOJIKA Ha
KpbI

EdpeKTnBHO!

const double p1=3.14;

double CalcLice(double r) {
return p1*r¥*r;

j

double CalcObikolka(double r) {
return 2*pi*r;

j




Kpan




